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Pan Novak ujede za 3 hodiny na
kole 27 km. Kolik metrt ujede na
kole za 24 minut?

April 10, 2014

Obvod obdélnika je 50 cm. Délka
obdélnika je 4krat vétsi nez Sifka
obdélnika. Ur&i obsah obdélnika.

Il 24-16:26

Il 24-16:32

Které Cislo musi Pavel vynasobit
43, kdyz ma dostat soucin 8 8157

Z mésta vyjedou sou€asné dvé
skupiny cyklist. Prvni jede
rychlosti 20km/hod, druha rychlosti
14 km/hod. Jaka bude vzdalenost
mezi skupinami po 90 minutach,
jedou-li obé skupiny stejnym
smérem?

Il 24-16:36

Il 24-16:39

|. skupina:

Il.skupina
1hod ....... 14 km
90 min ...... 21 km

rozdil : 30 -21 =9 km

Které Cislo se skada z 55 tisicl, 55
stovek, 55 desitek a 55 jednotek?

Il 24-16:42

Il 24-16:44
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Ze tfi nadob o rizném objemu ma
nejmensi nadoba polovi¢ni objem
nadoby nejvétsi. Prostiedni
nadoba ma objem o 8 | vétsi nez
nejmensi nadoba. V8echny nadoby
dohromady maji objem 228 |. Kolik
vody se vejde do kazdé z nadob?

Jana koupila 7 rzi, kosicek za 68 K¢
a hnojivo za 32 K&. Zaplatila 401 K&.
Kolik korun stala riize?

Il 24-16:46

Il 24-16:53

Urci rozdil nejvétsiho sudého
Ctyfciferného Cisla a nejmensiho
lichého trojciferného &isla.

Z dratu dlouhého 168 cm se ma
zhotovit draténa krychle. Jak
dlouhou hranu bude mit takova
krychle, ma-li se pouzit cely drat?

>

Il 24-16:57

Il 24-17:01

Kolik &tvercovych dlazdicek o strané
22 cm je potieba na vydlazdéni
chodniku Sirokého 22 dm a dlouhého
440 m?

s

Dopli zavorky tak, aby platila rovnost
a over toto doplnéni vypoétem:
3.7-4+11:5+7=25

Il 24-17:04

I 24-17:10
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Vlak z Pardubic do Kolina jede jeden -E ( 2510-4313 ) .3-45 20
a &tvrt hodiny. Podle jizdniho fadu -l
ma vyjet z Pardubic v 7:43. Vyjel s _‘j
pétiminutovym zpozdénim a béhem e _Qq. . _7.
jizdy se zpozdil jesté o dalsi &, 12145-8:39+5-114-7-25
¢tvrthodinu. V Kkolik hodin pfijel do
Kolina a v kolik hodin mél pfijet podle -
jizdniho tadu? == 163-45-14-45+130-45
.
_ ’/‘
7 . 1200:(87-75)+5:16 + 3214
I 24-17:14 I 24-17:23

O kolik je soucin Cisel 25 . 45 vétsi
nez podil 32 400 : 45

Jsou dana Cisla 910 a 26. K jejich
podilu pfipocitej jejich soucet.

11 24-17:30




